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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 159

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	PRATICA EDILIZIA N.2565/2011 – COSTI DI COSTRUZIONE – RICHIESTA RATEIZZAZIONE. 


       L’anno duemilaundici, il giorno 15 dicembre, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                        X

     TOTALE                                                                            5                                                                                       

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la richiesta presentata in data 12.12.2011, prot. n. 3467, dalla signora David Nadia, residente in Masera, intesa ad ottenere la rateizzazione del versamento dei costi di costruzione relativi alla pratica edilizia n. 2565/2011, in due rate di cui il primo versamento pari al 50% da effettuare al rilascio del Permesso di Costruire ed il restante 50% prima della fine dei lavori;

Dato atto che con propria deliberazione n. 5 in data 25.02.2005, esecutiva, il Consiglio Comunale ha espressamente previsto che il contributo sul costo di costruzione “potrà essere versato in unica soluzione prima del rilascio del Permesso di Costruzione; in alternativa il contributo potrà essere versato in due rate così suddivise: 50% prima del rilascio del Permesso di Costruire ed il restante 50% prima della fine dei lavori; in caso di opzione di versamento rateizzato deve essere prodotta unitamente alla ricevuta di versamento della 1a rata anche fideiussione bancaria  o polizza fideiussoria a garanzia del regolare versamento della restate rata”;

Ritenuto, pertanto, di accogliere la suddetta richiesta poiché conforme alle prescrizioni di cui al punto precedente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza in ordine alla regolarità tecnico-contabile;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di accogliere, per le ragioni di cui in premessa, la richiesta di rateizzazione del contributo sul costo di costruzione presentata dalla signora David Nadia, residente in Masera, relativa alla pratica edilizia n. 2565/2011 nel rispetto delle prescrizioni formulate con la deliberazione di Consiglio Comunale n. 5/2005 e riportata in premessa;

Di trasmettere la presente deliberazione per il proseguo della procedura, alla signora David Nadia ed al Responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale.

